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第３回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年６月２４日（火） 午後７時 ～ 午後８時２５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員２０名 事務局４名 

傍聴人数 １名 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 報告事項 

 

３ 分科会 

 

４ その他 

今後のスケジュールについて 
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開会 

 
１ あいさつ 

  村雲会長よりあいさつ 

   

 

２ 報告事項 

○地域自治区予算と地域活動交付金の配分について 

・令和８年度に向けて、地域活動交付金を増額することができるようになったこと説明し

た。近年の鳳来北西部地域協議会では申請額が予算額を超えることはなく、予算残額が

あるため役員会では、当面は現状のまま配分を行わないという意見となったが、状況を

見て検討してきたい。 

 

○イベント関係の報告について 

・フォーラムエイトラリージャパン 2025実施については、11/6（木）～11/9（日）に開催

予定。ＳＳ新城については、11/7（金）に実施予定で、昨年と同じコースで準備を進め

ており、関係地区には順次説明を行っている。鳳来北西部地区では塩瀬区に観戦エリア

が設置される予定。できれば地域の飲食店などが出店し、地域のＰＲをしていきたい、 

・アジア競技大会自転車ロードレースについては、9/19（土）～9/23（火）に開催予定。

これは第２０回アジア競技大会の準備大会として開催を予定している。 

・新城ロードレース 2025については、9/7（日）に開催予定。観光課と連携し、自転車レ

ース観戦、鮎つかみ取り、五平餅等を計画し、地域の交流を図りたい。 

・キャリア講演会・マウンテンバイク教室については、7/14（月）に鳳来寺小学校で開催

予定。ロードレースの講演と体験を計画している。鳳来寺小学校のやまゆりでも掲載し

ており、地域の人も参観していただきたい。 

 

○質疑応答 

 なし 

 

３ 分科会 

 ○事務所長及び事務局より以下の内容について、各分科会に分かれ話し合っていただくよう

説明した。 

※分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めて欲しい。 

【地域振興分科会】 

・現在、各行政区長へ要望調査を実施中。提出のあったものをまとめた「令和８年度自治

区予算事業計画案」を参考に進めてほしい。 

・役員会で県道の草刈りについて話が出たため、愛知県のマイタウン・マイロード事業の

資料を添付。 

【子育て分科会】 

・6/9（月）に開催した「多世代間交流茶話会」の議事録を参考に、地域の交流事業やぶっ

ぽ～荘の活動が終了することによる影響を検討してほしい。 

【生き活き分科会】 

・高齢者生きがい事業の開催日や行程、開催案内や参加申込書を確定させてほしい。 

 

○質疑応答 

なし 

 

各分科会に分かれ意見交換（４０分） 

 

 ★地域振興分科会 

・令和８年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画と区長要望の内容を確認した。 
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・防災活動補助事業に関連して、防災訓練の際には近隣の水道に錆が出てしまうため放水

を行わないという情報共有を行った。 

・地域のお助け隊検討事業について、増額したいとの意見になった。 

・地域集会施設整備支援事業について、来年度、愛郷公民館の照明ＬＥＤ化を行うと各地

の公民館も同様に要望が出てくることが予想される。各区長と意見交換をしながら決定

していきたい。 

・最終的な予算については、6/27（金）期限の要望が出そろった後に決定していく。 

     

 ★子育て分科会 

・6/9（月）多世代間交流茶話会の内容を共有した。 

・11/15（土）共育の日に餅つきを計画しており、地域の方の協力を得るために学校と検討

していきたい。 

・コミュニティスクールについて説明を聞いた。 

・鳳来寺小学校の３つある放課後活動について情報共有を行った。ひとつは児童クラブ、

もう一つは共育ふれあい活動として月、木曜日を基本にＰＴＡと小学校で進めている。

残りはぶっぽ～荘で火、水、金曜日に自由活動とそろばんを実施している。 

・保育所英語講師派遣事業について、令和８年度で鳳来こども園が廃園になるため方針を

決めていかなければならない。協議会の枠を超えて実施するのは難しく、鳳来北西部地

域協議会だけでの実施も難しいため、取りやめもやむを得ない。 

・小学校英語教室推進事業については、今まで通り継続していきたい 

 

 ★生き活き分科会 

・高齢者生きがいづくり事業の行き先と日程を検討した。 

・意向調査では現在、鳳来寺８名、鳳来西６名、海老１７名の参加希望がある。 

・行き先については、6/6（金）デンパーク下見、6/10（火）フルーツパーク下見を行った

結果、道路の混雑状況などを加味しはままつフルーツパークに決定したい。 

・第一候補日は、鳳来寺 10/10（金）、鳳来西 10/30（木）、海老 10/17（金）とする。 

・生き活き分科会だけでなく、他の協議会委員にもスタッフとして協力を依頼。 

・下見は以上で完了したため、以降の下見は行わない予定。 

・６月１６日の区長発送で参加申込書を配布するが、提出先に区長、組長、民生委員にお

願いして取りまとめていく予定。 

 

○質疑応答 

なし 

 

 〇高齢者生きがいづくり事業の行先、日程について異議なしとして承認された。 

 

４ その他 

今後のスケジュールについて 

第４回鳳来北西部地域協議会 

開催日時：令和７年７月２９日（火）午後７時～ 

開催場所：玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室 

第５回鳳来北西部地域協議会 

開催日時：令和７年８月２６日（火）午後７時～ 

開催場所：玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室 

 

○質疑応答 

なし 

 

（午後８時２５分終了） 

 


